

凤台南路快速化改造明年初就能完工

赛虹桥立交到绕城公路只要3分钟

快报讯(通讯员 宁建新 记者 孙兰兰)最迟到明年初,市民通过凤台南路进出城将更加快捷方便。记者了解到,南京快速内环西线凤台南路工程正在紧张施工,预计今年年底,最迟明年年初完工。开通以后,市民开车从赛虹桥立交

交过来,沿着凤台南路直通绕城公路,正常情况只需3分钟左右。

凤台南路是出入主城南部地区的咽喉要道。由于这里与宁芜公路对接,并靠近绕城公路和长江三桥连接线,再加上途中有河西大街、新安江街等主要相交道路,交

通流量一直很大,时常存在着交通拥堵现象,限制了从绕城公路、宁马高速方向进出主城的通行效率。快速内环西线南延改造,就是为了解决这里的拥堵问题。

该工程全长2850米,北起凤台南路高架纬八路路口落地点,南至

绕城公路,终点连接宁芜公路和绕城公路油坊桥立交匝道。以高架+隧道的形式跨过和穿沿途三处主要交叉口:新安江街交叉口、河西大街交叉口以及雨润大街交叉口,错开了所有的相交路口。以后,市民从赛虹桥立交沿凤台南路南下至绕城公路,一

般只需3分钟左右即可抵达。

昨天,现场施工负责人告诉记者,考虑到南京南站交通需要,此次凤台南路改造,对现有的河西大街高架进行改造,新建两对匝道,让主城方向的车流和雨花台区方向的车流实现互通。

空调不制冷找快报便民网

昨天近百位读者打进快报“96060”热线,求助便民网上门维修和清洗空调。

“我家的空调只吹风不制冷,急死我了,想请快报便民网派人来帮忙修理。”昨天中午,市民靳女士打进“96060”,“这几天天气热了,想开个空调让中午放学回来的孩子凉快些,但是没想到过了一个冬天,第一次开空调就只吹风不制冷。”

快报便民网的专业维修人员接到维修单后,立即赶到了靳女士的家中进行检修。工作人员检查后发现,上次空调移机时,螺丝没有拧紧,造成制冷剂泄漏,引起空调不制冷。随后工作人员紧固螺丝,并给空调补充了制冷剂,检测了压力、电流,将空调调试正常。靳女士欣喜地说:“还好快报便民网来得及时,问题一下子就解决了。” 钱坤

华东最大装饰城落户浦口

快报讯(记者 尹晓波)昨天上午,位于浦口区花旗工业园的南京花旗国际装饰城正式启动,该项目占地1000余亩,共投入10亿元巨资进行打造,将建成国内一流的家装建材基地,从规模上来说将是未来的“华东第一装饰城”。

爱心墙上的愿望实现了



葛颜畅和信乐团的合影 快报记者 洪波 摄

昨天,葛颜畅小朋友拿着信乐团5位大明星签名的绘画作品,高兴地和妈妈说道:“这个周末我还要去山西路参加爱儿时代的活动。”

由现代快报点点周刊、都市圈网、爱儿时代共同举办的“爱儿时代环城之旅”的第一站活动中,有不少小朋友把自己的心愿写在了贴纸中,贴在了爱心墙上。在整理中,记者发现小朋友们的愿望五花八门:田眉心小朋友希望交到更多的朋友,范予菲想养只小狗,翟思筠想变成公主……而葛颜畅想见信乐团。

正好全新阵容的信乐团将在今晚亮相南京,昨天下午,记者便带着葛颜畅去完成心愿。

6月19日,让我们一起相约山西路市民广场,开启“爱儿时代环城之旅”的第二站活动吧!下午两点,小画家们可以在创意区展示才艺,而才艺表演和互动游戏将在四点开始。准备参与“爱儿时代——爱梦想”绘画征文大赛的小朋友可要注意了! 叶青

《FC 周记》 证券市场新时期的思路转变

今年在我国证券市场上,有两件具有里程碑意义的大事。其一是4月16日正式推出的沪深300股指期货。其二是在今年11月之后,我国将进入真正意义的全流通时代。

为什么要说是具有里程碑意义的呢?那是因为股指期货宣告了中国证券市场只能做多盈利的时代的彻底结束;而全流通时代,也宣告了中国证券市场近二十年的一涨一跌,一荣共荣的共振特征将被彻底打破,靠庄家、资金的拉抬方式获利,将会有明显的抑制。它开始颠覆中国投资者的思维方式,它也意味着我们要重新来认清证券市场的真正内涵的东西,包括选股的思路,操作的手法,估值的体系,等等。

过去以往,一般的投资者都较为喜欢追逐类似基金、机构投资者、游资的建仓成本,技术指标,K线组合等,来推理、判断市场盈利机会。而在未



来,我们会发现市场会出现越来越多的被边缘化的股票,甚至是准仙股的到来,估值体系全面下降,与世界各大经济体相接轨。那些具有真正核心自主知识产权的,科技含量高的,持续盈利能力强的,市场占有率节节攀升的企业,会不断脱颖而出,市场也会表现出被投资者认同,再认同。

这就告诉我们,对企业自身的基本面分析更加的重要,而一般的投资者很难全面、客观地理解、分析几千家上市公司的情况,我们华泰证券北京西路营业部推出的一系列投资者套餐,可享受华泰紫金私人顾问的高端研究产品,紫金智库,投资组合,公司深度研究报告,市场资金流向,基金仓位检测报告,财经报刊系统,机构报告精读等,解决了投资者的问题,盈利机会大大增加。

华泰证券南京北京西路营业部 曹若明

“五贝子”被评为消费者信赖染发品牌

2009年9月,由人民日报网络中心、消费日报、凤凰卫视、中国质量信用网(china12365)主办的“中国化妆品行业十大质量品牌”评选活动隆重揭晓。“老人头牌五贝子御美染发系列”品牌荣获2009年度消费者信赖的中国化妆品行业十大质量品牌(证书编号:TOP10-200901008)。

笔者从组委会了解到老人头牌五贝子御美染发系列获选理由:1.原料源自天然植物 健康无害 老人头五贝子御美“品牌经国家质量检验,是天然无毒的植物原料,2005年被国家卫生部批准为天然染发产品。

2.用户满意度最高“老人头五贝子御美”

品牌经“凝久驻色”和“清水染发”两项专利技术,采用先进加工工艺而成。经微化处理后的天然色素成分,利用头发的呼吸原理直接融入头发组织,不易褪色。

3.20个省份消费者信得过产品此次评选活动在全国范围内进行为期2个月的信息采集,共收集数万条信息,特别是对使用一般染发产品过敏的顾客,使用老人头五贝子御美无任何不良反应,更进一步对近3000万人群进行抽查,结果显示满意度99.3%,消费者信赖程度在同行业中名列前茅。

咨询电话:025-84209016

6月26日奥体中心有高招咨询会

为使广大高考生充分了解2010年高等院校的招生情况,合理填报高考志愿,“江苏省2010年普通高校招生咨询会”6月26日将在南京奥体中心举行。

目前已报名参加院校有:浙大、南大、东大、人民大学、同济、武大、西交大、南理工、南航、河海、药科大、南师大、中科大、华中科技、川大、南开、天大、武汉理工等百余所著名高校将现场为考生答疑解惑,解析2010年招生政策和志愿填报技巧。提供高校招生、办学和就业等方面

的权威资讯。

随着25日分数公布,考生会相应地知道自己在全省的排名,这对于填报志愿是非常有好处的。大部分的名牌高校,重点院校,每年的招生人数相对稳定,所以以往的排名与录取情况对于填报志愿是很大的参考。考生要在咨询前事先准备好要问的问题,有针对性地提问。

考生及家长凭票入场,门票不接受预定。现场还将发放2010年《高考专刊》和精美礼品(赠完为止)。咨询热线:025-83193028

三类高考分数如何留学?

随着出国留学的持续升温,留学已成为高考后学生的另一个选择。除了高考成绩、语言能力、家庭条件是决定留学去向的三个重要因素之外,相信很多学生及家长最为重视的另外一个重要因素就是学校和专业的选择了,因为就业才是留学终极目标。因此,在出国留学前,选择适合自己的院校和专业至关重要。

金世达留学在出国留学专业的选择方面,一直保持着高度的前瞻性和敏感度,所有推荐给学生的专业,既有国际上最优势的专业,也有最短缺的专业。既考虑到学生的兴趣选择,也考虑到该专业在国际和国内的紧缺程度和竞争力,使学生完全避免了误选院校和专业所带来的机会成本,从而获得良好的发展机会。

金世达资深留学专家将于近期举办系列讲座,着重为准备出国留学的家庭,通过大量

成功经典案例针对上了重点线的学生、一本二本之间的学生、高考成绩不理想的学生,手把手为您制定留学规划。

活动链接 讲座主题:《高考后留学:三类成绩的学生如何规划》

时间地点:6月19日13:30,南京汉中路120号光大银行6楼会议室

预约热线 025-83240023

适合人群:讲座适合三类高考分数线的学生,金世达专家现场为您量身定制个性化留学方案。

温馨提示:请抓紧最后时间参加金世达留学资深留学专家近期讲座,让您孩子赶搭2010留学末班车,对2011年春季秋季入学的家长要早规划早打算,避免耽误最佳时机。

高考后可去上更好的国外名校

“一年一度高考季,千军万马战犹酣!考分能否上名校?学生心急家长烦!”这年年上演的高三家庭烦恼,其实很多大可不必!高考成绩已经不再是上名校的必须条件!虽然国内名校主要还靠高考成绩,但放眼国外,情况却远远不同。

目前美英及部分小语种国家,录取中国学生时已经不再考虑高考成绩,主要是看一个学生的综合能力。美英意西等国大学排名都遥遥领先世界,而中国最好大学世界排名也都在二百名之后。

美国优秀高中生上知名高校必修AP课程,选修AP课程既能有助申请到更好名校,还能在今后就读的大学换到学分,节省大笔学费!安生教育美国AP课程班,高二学生即可报名,无须高考成绩就可留学美国名校。高考没有进国内理想学校,可进美国等国更好的知名高校。

在剑桥大学、墨尔本大学、麦吉尔大学等支持

AMESON 安生教育 国际预科 名校申请 出国留学 AP课程 英西意语 高端培训

快报双休免费家装直通车教你家装知识

为了让您了解到更多的家装知识,本周将带您参观最新样板房,体验快乐装修之旅!十多套不同风格的最新样板房供装修业主们参观学习,名设计师现场可作详细讲解。专业讲解员为您全程讲解家装知识,让您了解水电、以及如何选择材料。下午特邀从事装饰行业20多年的资深专家讲授家装必备知识,从各个方面剖析家装问题。

提前报名参加直通车业主免费领取《品质》高品质家装指南

一本,办现代快报家装俱乐部会员卡,享受媒体全程监督,还可享受免费审核报价。

本次活动全程免费、免费午餐、空调大巴、风雨无阻。

发车时间:6月19-20日(周六、周日)

| | | |
|---|-----------------------------|------|
| 1 | 华侨路中经万国证券大门口 | 8:30 |
| 2 | 山西路齐泰剧场前16路公交车站(右斜对面) | 8:40 |
| 3 | 长乐路好又多超市对面(鼓楼巷巷口) | 8:30 |
| 4 | 南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发对面) | 8:40 |
| 5 | 张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站) | 8:50 |
| 6 | 龙江小区金润发正门入口处 | 8:40 |
| 7 | 水西门原建邺区政府门口 | 9:00 |

恒安装饰 地产品牌 恒安装饰 验收合格付款 资质企业/市装饰协会会员 口碑经营 假日不休 www.njhzs.com 特别推荐 面积 半包价 全包价 二室一厅 60m² 1.38万元 1.96万元 三室二厅 120m² 2.65万元 3.98万元

馨港装饰 专业承接家装/公装/别墅/大户型等设计与施工 零利润征集新小区样板房,环保不达标全额退款 特别推荐60m²全包价18800元

欣东装饰 免费量房设计报价 装修 专做中高端住宅、老房改造、别墅、商业空间等设计与施工 特别推荐环保型 二室一厅(60m²) 1.28万元 1.88万元 三室一厅(80m²) 1.48万元 2.08万元

佳家乐装饰 专业承接家装、门面房、酒店、办公空间等 地址:鼓楼区山西路57号五洲办公大楼上528室(鼓楼区政府对面) 电话:85019018 85019010